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MINI LIVING – Breathe.  
MINI představuje na výstavě Salone del Mobile 2017 
vizionářský koncept bydlení. 
 
Mnichov/Milán. MINI spojilo své síly s newyorskými architekty ze studia SO-IL 
a na letošní výstavě Salone del Mobile v Milánu odhaluje instalaci MINI LIVING – 
Breathe. MINI LIVING – Breathe je progresivní interpretací městského bydlení 
s minimálními nároky na zdroje a fyzické úsilí. Instalace zpochybňuje konvenční 
představy o bydlení a ukazuje, jak může architektura kreativně reagovat na stále 
se zmenšující prostor k bydlení a omezené zdroje v městských oblastech.  

Tato instalace představuje v souladu s dodržováním principů MINI „Kreativní 
využití prostoru“ a „Minimální ekologická stopa“ atraktivní obytný prostor až 
pro tři osoby na pět metrů širokém a deset metrů vysokém prostoru. MINI 
LIVING – Breathe se současně zaměřuje na myšlenku „aktivního prožití“, v tomto 
případě prostřednictvím povědomí o životním prostředí. Tento koncept vidí 
domov jako aktivní ekosystém, který může mít pozitivní vliv na okolní prostředí – 
zde vyjádřený prostřednictvím inteligentního využívání zdrojů potřebných 
k životu, například vzduchu, vody a světla. Průhledný a flexibilní vnější plášť 
filtruje vzduch a zaplavuje instalaci přírodním světlem, a zajišťuje tak prosvětlené 
a příjemné vnitřní prostředí. Navíc střešní zahrádka osázená odolnými, kyslík 
produkujícími rostlinami svou měrou přispívá ke zlepšování kvality ovzduší 
a okolního mikroklimatu. Inteligentní konstrukce střechy také shromažďuje 
dešťovou vodu pro pozdější využití. Základní struktura instalace se vyznačuje 
opakovaně zužitkovatelnými, ekologickými a recyklovatelnými materiály 
a uzavírá promyšlený všestranný koncept použitých materiálů.  

Breathe je třetí instalací, jež byla vytvořena jako součást MINI LIVING – kreativní 
a nápady sdílející iniciativy, kterou MINI odstartovalo v roce 2016 a jejímž hlavním 
tématem jsou architektonická řešení budoucích městských prostorů k bydlení. 
V loňském roce MINI LIVING představilo vizionářské koncepty pro sdílené 
bydlení/životní styl/práci v městských oblastech v podobě instalací MINI LIVING – 
Do Disturb (v Miláně) a MINI LIVING – Forests (na londýnském festivalu designu). 

Návštěvníci výstavy Salone del Mobile, konané na adrese Via Tortona 32 
v italském Miláně, mohou instalaci spatřit ve dnech 4. až 9. dubna 2017 včetně. 
Designová a výzkumná platforma A/D/O z newyorského Brooklynu si pro výstavu 
Salone připravila doprovodný program. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2016 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,367 milionu automobilů 
a 145 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 9,22 miliardy Euro, příjmy 
dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com  

 


